## ランドリー用 18ℓ





# 強力消臭剤

植物系抗菌剤を使用しているので地球環境にも優しい 抗菌・消臭コースの付加価値で単価アップ

営業所

● 小倉営業所

● 福岡営業所

● 長崎営業所

長崎県長崎市宝栄町2-26

福岡県北九州市小倉北区中井4-9-16

福岡県福岡市博多区東比恵2-22-8

TEL 093-561-9281 FAX 093-561-9284

TEL 092-474-1068 FAX 092-474-1083

ご使用上の注意事項

- 幼児の手の届く所には保管しないでください。・皮膚に付着した場合は十分に水で洗い流してください。
- ・目に入った場合、飲み込んだ場合には直ちに医師の診断を受けてください。・用途以外に使用しないでください。

#### 会社案内

- **名** 称 酒井化学工業株式会社
- 創 業 1939年(昭和14年)
- 本 社 〒803-0836

福岡県北九州市小倉北区中井4丁目9番16号 TEL 093-561-9281 FAX 093-561-9284

- 資 本 金 4.500万
- 代表 者 代表取締役 酒井 美保

取引銀行 みずほ銀行 北九州支店

西日本シティ銀行 室町支店

大分銀行 小倉支店

業 種 クリーニング用洗剤・資材・器具・機械及び

関連商品の販売

営業エリア 九州全県下、沖縄県、山口県

お問い合わせ・ご相談は各営業所へ



http://www.sakaikagaku.co.jp/





熊本県熊本市東区尾ノ上1-43-16 TEL 096-387-7166 FAX 096-387-7167

TEL 095-862-6082 FAX 095-862-6063

● 鹿児島営業所

鹿児島県鹿児島市宇宿2-4-28

TEL 099-254-2367 FAX 099-254-2373

## — PRODUCT INFORMATION —

# + コインランドリー経営をサポート



